

首府“集中审批月”推动46个重点项目落地开工

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 3月12日,为推动重点工程建设项目的施工期达到全面开工条件,呼和浩特市政府在市行政审批和政务服务局举行“2021年呼和浩特市重点项目集中审批月活动”启动仪式,纳入本

次集中审批月活动的项目共46个,总投资额509亿元。

在启动仪式现场,记者看到,呼和浩特市行政审批和政务服务局专门设置了重点项目集中审批窗口,自然资源局、人防、城建等部门入驻窗

口。当天,内蒙古松江房地产开发有限公司的工作人员额尔德木图领取到了新城区北垣小学北校区建设项目的建设用地规划许可证。

“建设用地规划许可证,是项目开工建设须办理的‘五证’之一,我们在

网上提交了申请及明细,只用了3个工作日便成功办结,而在过去,可能需要7个工作日甚至更长。”额尔德木图告诉记者。

记者了解到,本次集中审批活动旨在以“集中审批”为契机,通过最大限度缩流程、减环节、降成

本,高效为项目建设提供全程优质服务,推动项目早落地、早开工、早投产、早见效。

纳入本次集中审批月活动的项目共46个,总投资额509亿元,其中政府投资项目7个,包括2个医院项目,2个新建学校项目,

广场改造项目、老旧小区改造项目和军供站项目各1个;企业投资项目38个,包括2个新建学校项目,22个房地产项目,2个科技类项目,7个工业类项目,2个商业类项目,3个保障房项目;采取PPP模式融资项目1个。



少儿画展

3月14日农历二月二,小画家臧鑫格在现场创作一笔龙画作。当日下午,内蒙古晨旭艺校在蒙西文化广场举办了主题为“龙抬头 好彩头”少儿画展,展出了60名小朋友创作的近百幅年画作品。孩子中年龄最小的4岁,年龄最大的16岁。据该校校长臧金龙表示,孩子们对事物的感受和理解不同于成年人,他们独特的作品往往蕴含着更为丰富的想象和情感。一幅画作,会彰显出孩子们对美好生活的向往和憧憬。摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

新城区:全面提升养管绿地精细化程度

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 3月12日,北方新报正北方网记者从新城区园林绿化服务中心了解到,2021年,新城区将以环保节约、打造精品为方向,全面提升养管绿地的精细化程度与景观水平,打造美丽都市。

据了解,新城区园林绿化服务中心经过前期的摸排汇总,将辖区园林拟建设项目建设分为大青山前坡建设项目、新建绿化建设项目、节点提升建设项目、2021年花坛花器营建项目,计划投资4850万元。其中,2021年,大青山前坡共建设讨思浩村口、呼锡路节点等4个节点,建设总面积290亩,计划投资700万元,

按照疏林草地建设风格,采用乡土草本植物、乡土木本植物、蒙草生态草包、生态草坪等,建设打造大青山前坡生态建设项目,较原有传统建设绿地投资每平米节约约85元,整体总造价节约1700万元。

新城区还将对天骄花苑三期、三医院东路新建绿化建设,共实施绿化410亩,新增绿地280亩,主要针对三医院东路进行道路绿化;对天骄花苑一二期的提升改造以及天骄花苑三期的新建。同时,新城区还将完成对天骄领域、元永贞巷交汇口等290个重要节点、5个口袋公园、5公里绿道建设,节点提升绿地等建设项目,庭院、社区绿化80

处,幼儿园、中小学29处;在中心城区重要节点摆放大型花坛6个、道路重要节点、沿街青城驿站、社区庭院等进行亮点绿化。

此外,根据呼和浩特市园林建设服务中心规划,2021年,新城区还将实施海东路及哲里木路道路绿化建设项目。

“我们计划对辖区内78块绿地、240条道路(6条主干道、次干道41条、支路193条)、庭院等进行精细化长效化养护管理,面积共8000亩。”新城区园林绿化服务中心工作人员告诉记者,下一步,为了保护生态环境,中心还计划建设粉碎车间,有效利用回收绿垃圾,实现生态循环。

呼和浩特首例

一男子涉嫌袭警罪被刑拘

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 3月12日,呼和浩特警方依法对一名涉嫌袭警罪的犯罪嫌疑人采取刑事强制措施,这是“袭警罪”入刑以来,呼和浩特警方侦办的首例袭警案件。

3月12日17时40分许,呼和浩特市公安局交管支队新城大队一中队执勤交警发现在新城区新华大街艺术厅南街北口某KTV门前,醉酒的梁某在马路中间拦截过往车辆并多次强行打开行驶车辆车门,严重影响该路段交通

秩序。3名执勤交警迅速上前处置,将梁某安置在路边安全地带并报辖区派出所处警。期间,醉酒的梁某拒不配合执法交警,不停辱骂并用拳头和肘部击打执勤交警,导致3名民(辅)警均受轻微伤。当时正值下班高峰,车流量较大,为了防止其阻碍交通,执勤交警将梁某带至警车内控制期间,其仍多次辱骂交警。18时许,新城分局西街派出所民警抵达现场,梁某在被带回派出所途中对出警民警拳打脚踢。新城区公安分局刑警六中队第一时间介入,

及时固定收集证据,维护民警执法权威。

13日下午,犯罪嫌疑人梁某对辱骂、殴打执勤民警的犯罪事实供认不讳。梁某因涉嫌袭警罪被呼和浩特警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

3月1日,《刑法修正案(十一)》正式施行,明确刑法第二百七十七条第五款为袭警罪,这是首次对袭警单独设置法定刑,最高刑期7年。目前,梁某已被刑事拘留,成为呼和浩特因“袭警罪”而面临法律处罚的“第一人”。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
内蒙古分行

掌银交易赢好礼

活动时间: 2021.3.9 - 2021.3.31

活动内容: 活动期间,农行掌银客户登陆掌银进行转账、信用卡消费/还款预约无卡取现,即可参与抽奖,每人最多5次机会,好礼有限,先到先得。

活动范围: 内蒙古地区农行掌银客户。

活动礼品: 一等奖: 1000元京东e卡; 二等奖: 100元话费券; 三等奖: 10元美团外卖券

参与方式:

- 1 登陆掌银→转账→抽奖
- 2 登陆掌银→信用卡→还款→抽奖
- 3 登录掌银→全部→助手→无卡取现→抽奖

扫一扫马上下载
农行掌银6.0

◎微消息

3月12日,呼和浩特市公安局特警支队召开党史学习教育动员会暨教育整顿动员会议。会议指出,首府公安特警队伍是呼和浩特公安队伍的拳头力量,传承红色之魂,要把打造党和人民信得过、靠得住、能放心的特警铁军为目标,激发全警干事创业、履责担当、奋力拼搏、争先创优的热情,全力为首府“十四五”开局护航。
(刘晓君)